2023.8.6 星期日

全新改版上线

"太湖云享会客厅"落地无锡图书中心

本报讯 (晚报记者 毛岑岑/文 还月亮/摄) 8月5日上午,"太湖云享"改版上线暨"太湖云享会客厅"启用仪式在全新升级的无锡图书中心隆重举行。无锡市委网信办、无锡日报报业集团主要负责人等领导出席活动。

太湖宽阔,气象磅礴如海;云享观点,交流真知灼见。"太湖云享"网络访谈活动是由无锡市委网信办工作,广纳各界声音"为宗旨,立足打造市委智库、践行发展理念、构建发展格局,宣传政府政策、听取库行程度格局,宣传政府政策、听取库为发展的人工聚各界声音,让各方智库为无锡高质量发展出谋划策。自2020年创办以来,"太湖云享"活动联南风路、东方网等智库资源,围绕产业引、民心工程、智能制造、文旅复苏、外贸突围、精细化管理、夜经济、太湖

湾科创带等主题展开网络访谈。活动邀请了来自国务院发展研究中心、中国政策科学研究会、北京大学、同济大学、中国科学院深圳技术研究院等专家,与发改、工信、商务、人社、文广旅、工商联等相关职能部门,物联网、大数据、旅游、餐饮等行业协会负责人,本地专家学者、企业代表等齐聚云端,通过线上线下联动,直面痛点难点,助力纾难解困,共谋发展之道。截至目前,累计完成的30余期节目全网总传播量超1.8亿次。

强强联合,焕新升级。本次2023"太湖云享"的改版上线由无锡日报报业集团江南晚报承办,活动采取线下访谈、微视频专访等形式,以热点话题、事件、现象为切入点,邀请行业领袖、知名学者、网络达人等录制观点金句,在思想碰撞中,深化交流、共促发展。伴随本次活动,"太湖云享会客厅"正式启用,作为智库交

流、线下访谈的基地,主厅常设于无 锡图书中心5楼。今年全新升级开 放的图书中心不仅是无锡人心中传 统的文化地标,也将是专家学者云集 的交流平台。"太湖云享"与无锡图书中心两个文化IP强强联合,将打造出一个更高端,更具深度的文化空间,交融更多真知均见。



湖畔露营村趴,新网红!

谢埭荡村乡村旅游焕发新活力



网红露营地,注入乡村旅游新活力

走进露营地,优美的生态环境让人感到无比的舒适和放松。营地两边有序排开的奶白色摊位上,琳琅满目的美食美物吸引了不少游客驻足。从厚桥街道谢埭荡村委了解到,随着8月初鸡头米采摘的启幕,宛山湖畔500亩芡实园成

了宛山湖边"在水一方"的互动新场景, 芡实园以及周边成了市集、露营、娱乐等融为一体的乡村旅游综合体。

"单一的芡实园仅能提供采摘体验,且周边缺少引流的景点和娱乐场所,所以我们对芡实园及周边

进行了重新规划设计,将休闲、娱乐、购物等元素融入其中,场地可容纳近千人。"谢埭荡村党总支书记华东明表示,网红露营地"大秀云集·谢荡水韵"的定位,就是跳出"就乡村卖乡村"的传统模式,打造无锡首个"乡村时尚生活空间"。

文艺范市集,点亮周末乡村夜晚

"摆的是地摊,也是人间烟火; 卖的不是酒,是风和自由。"市集将 "文艺、时尚、好看"刻入基因,塑造 了令人眼前一亮的乡村美学新场 景。手作工匠、潮流爱好者、网红博 主等纷纷相聚于此,潮玩市场、文创 娱乐、网红美食等各类特色产品和 服务目不暇接。"市集目前能提供60多个摊位,不收入场费,还提供折叠椅、水电等必需品,可以说是'拎包入驻'。"市集负责人介绍,大部分摊主来自热爱生活、讲究美学的"跨界"玩家。小蔡是首批进驻市集的摊主,调制咖啡是他的兴趣爱好。

听闻市集招商,怀揣创业梦想的他说干就干。由于品质佳、味道好,他经营的咖啡摊很快就积累了一批回头客,一天的营业额能有1000多元。川味的麻辣兔头和市区的网红汉堡摊位也是市集的流量担当,吸引远近年轻人前来打卡。

三 运营前置,年轻和时尚成"引流"密钥

据悉,目前已有"树桩组合"等多个本地原创民谣和音乐组合常驻"大秀云集·谢荡水韵",乡村音乐轰趴在小红书等社交平台已成网红。8月中旬,厚桥街道谢埭荡村将联合云南楚雄牟定县的相关团队,引进"火把节"等夜间互动项目,以年轻、时尚为特色的"新鲜感"引领乡村振兴新时尚。

记者了解到,负责整个谢埭荡村庄建筑和美学设计的来自上海交大设计学院的相关团队,致力于通过时尚活动、文娱互动、自然风景以及市集擦亮宛山湖边的小众"露营+"好玩地标。近年来,厚桥街道以"水美乡村"谢埭荡为乡村旅游主阵地,围绕宛山湖、西沿荡两大水生态景观带,打造乡村生态农业区、水

产养殖区、旅游休闲区三个产业片区的空间格局。同时加快推进南部片区旅游道路建设,带动沿线村庄的村容村貌、路容路貌,连线连片改善提升,依托该旅游线路将厚桥的网红露营地、特色渔产、中东桃梨、休闲康养等特色内容串点成线,串线成片,一个全新的乡村旅游综合体轮廓日益清晰。 (陶洁)

大型剧目观演 最低价不超过百元

宜兴保利大剧院 暑期惠民举措实打实

本报讯 8月5日下午,宜兴保利大剧院举行原创音乐剧《摘星辰》主要演员粉丝见面会。当晚,由保利演艺和《王者荣耀》联袂打造的原创音乐剧《摘星辰》在宜兴保利大剧院音乐厅上演。

"星动宜夏"是宜兴保利大剧院今年暑期面向青少年群体倾力打造的演出季品牌,演出类型涵盖话剧、音乐剧、亲子儿童舞台剧、动漫主题音乐会、杂技魔幻儿童剧等,以发放折扣券、大剧院周边纪念品、精美明星签名照等奖品来激活文化消费市场,丰富暑期文化生活,提升未成年人艺术修养。

《摘星辰》剧名取自李白《夜宿山寺》中的名句"危楼高百尺,手可摘星辰",剧目通过当代剧场语言,以歌、舞以及变化的舞台,带领观众走进东方奇幻世界。在剧中饰演云中君角色的演员高天鹤当天在宜兴表示:"在宜兴头一回见到这么多竹子,头一回在地下溶洞里乘船,看见宜兴山村的小溪、清泉,宜兴果然是富庶之地。"

"进入暑期以来,我们不断丰富文化消费新场景和内容更新,并推出了公益惠民票免费领、会员生日福利、大合影等优惠措施。"宜兴保利大剧院运营中心经理陈峰飞介绍,宜兴保利大剧院向当地文旅局申请了文旅消费政府补贴试点项目。文旅消费政府补贴政策也是首次在宜兴试点实施,推出这个政策以后,宜兴的市民可以以最低不超过百元的优惠价享受到大型剧目的观演。

(何小兵)